

ОБЩИЕ ПРАВИЛА МЕТОДИКИ ПРЕПОДАВАНИЯ РУССКОГО ЯЗЫКА

Муминова Хафиза Раимбердиевна

Преподаватель РКИ профессиональной школы -2

Аккурганского района Ташкентской области.

Аннотация: Данная статья предназначена для изучающих русский язык, позволяющих эффективно изучать русский язык, не охватывая ту или иную область.

Ключевые слова: Простые фразы, методика, беглость речи, подростки, интересные истории, предложения, настоящее общение.

Annotatsiya: Ushbu maqola rus tili talabalari uchun mo'ljallangan bo'lib, u yoki bu sohani qamrab olmasdan rus tilini samarali o'rganish imkonini beradi.

Kalit so'zlar: Oddiy iboralar, uslublar, ravonlik, o'smirlar, qiziqarli hikoyalar, jumlar, haqiqiy muloqot.

Abstract: This article is intended for students of the Russian language, allowing them to effectively study the Russian language without covering one or another area.

Key words: Simple phrases, techniques, fluency, teenagers, interesting stories, sentences, real communication.

ВВЕДЕНИЕ

Учитесь ушами, а не глазами! Если вы хотите бегло и правильно говорить по-русски, вам нужно сначала слушать. Слушать, слушать и еще раз слушать — один из ключей к правильному разговору по-русски. Это очень важно. Потому что чем больше вы слушаете, тем больше у вас словарного запаса, тем лучше вы выучите грамматику и тем быстрее вы будете говорить и понимать речь. Умение слушать, повторяю, — это волшебный ключ к беглой и правильной речи по-русски.

Эффект от этого отличный. Вы можете слушать. Каждая нация учит свой родной язык, слушая его. Если вы хотите говорить по-русски правильно, легко и бегло, вам нужно много слушать. Давайте поговорим о природе слушания, потому что то, как вы слушаете и что вы слушаете, очень важно. Сначала нужно слушать легкие и простые предложения. Они должны быть простыми и забавными. Что мы подразумеваем под «нормальным»? Изучающий язык должен быть в состоянии понимать 90% или более предложений без словаря. Это значительно облегчает процесс изучения языка. Поэтому на первом этапе всегда следует прислушиваться к простым фразам. Вы можете использовать теле- и радиопрограммы и детские аудиокниги, подготовленные для подростков на этом языке. Если это все еще является проблемой, найдите что-нибудь попроще:

слушайте программы, предназначенные для маленьких детей. Если вам что-то не понятно, вы можете воспользоваться текстом. В этом случае рекомендуется читать вслух. Смотреть на текст во время прослушивания не является неправильным способом.

Но помните, что самое главное — слушать, слушать, слушать. Вы используете плеер tr-3. Слушайте российские передачи и аудиокниги как можно дольше. Сосредоточьтесь на слушании, а не на чтении простых и интересных историй из учебников. Учитесь, слушая, а не видя!

Рассказы очень важны для вашего владения русским языком. Вы читаете (слушаете) их вслух и вслух отвечаете на вопросы о том, что читаете (слушаете). Это похоже на процесс общения. Много вопросов и много ответов, как в реальном разговоре. Маленькие истории очень эффективны. Такие истории помогут вам бегло говорить, быстро и четко понимать. Вы будете делать много повторений.

Вы выучите фразы и выражения, в результате чего ваши грамматические ошибки автоматически уменьшатся. Вам не будет скучно, если вы будете изучать русский язык по рассказам. Поэтому вы не устанете и будете заниматься долгое время. Если вы устали, отдохните немного. В процессе изучения рассказов используйте вместе три метода: голос, тело, полное энергии, и движение.

Скуки и усталости не будет, если ваше тело будет в движении и вы будете отвечать на вопросы в упражнениях громким голосом. Выполнение таких упражнений предотвратит стрессы и негативные ситуации. Выполнение всех трех упражнений придаст вам новую энергию, активизируется движение мозга и крови. Если вы хотите выучить русский язык за короткий период времени (скажем, за полгода), найдите простые аудиокниги или простые книги.

Рекомендуем начать со школьных учебников по литературе. Если вы можете найти простые аудиокниги, отличный свет на свете. Вы также можете прочитать различные статьи. Например, изучать новости, статьи в различных русскоязычных газетах, журналах или различных сайтах типа рамблер, яндекс. Благодаря этому вы не только выучите язык, но и узнаете больше о новостях. Если вы хотите выучить иностранный язык за шесть месяцев, займитесь дополнительной работой. Сейчас и каждый день.

СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

1. Джураева З., Кучаров Т.У. Русский язык: Учебник для национальных групп профессиональных колледжей.-Т.: «Шарю», 2002,- 368 с.
2. Быстрова Е.А., Окунева А.П., Шанский Н.М. Учебный фразеологический словарь русского языка. Пособие для учащихся национальных школ.-М.: «Просвещение». 1984,-271 с. 362.